
 

1.  
3 22 .3T          

3 23 .5S      verilenlere göre;                                              

( , )

( , )

EKOK T S

EBOB T S
  

işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 600  B) 300  C) 200  D) 100  

 

 

 

 

 

 

 

2. x ve y birer doğal sayıdır. 

3

4

x

y
 ve ( , ) 5OBEB x y   

olmak üzere x aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 3  B) 4  C) 15  D) 20  
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3.  
60

t
 ifadesi bir tam sayı olduğuna göre; 

t ’nin alabileceği pozitif tam sayı değerlerinin 

toplamı kaçtır? 

 

A) 21  B) 31 C) 121 D) 168  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4. Aşağıdaki sayı çiftlerinden kaç tanesi arala-
rında asaldır? 

* (6,9)  * (9,108)  * (13,97)  

* (5,10)  * (7,8)   * (7,91)  

 

A) 1 B) 2  C) 3  D) 4  
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5. 360sayısının asal çarpanlarını kullanmak 

isteyen Asya aşağıdakilerden hangisini elde 
edemez? 

 

A) 
32  B) 

23  C) 
33  D) 

22 .3  

 

 

 

 

A)
22 .3.5A    

B)
2 2 2( , , ) 2 .3 .5EKOK A E G    

C) ( , , ) 3.5EBOB A E G   

D) 
2 2 22 .3 .5G   

6.  A  E  G  2  Yanda verilen 
çarpan 
algoritmasında 
her harf birer 
doğal sayıyı 
göstermektedir. 

Buna göre 
verilen 
ifadelerden 
hangisi 
yanlıştır? 

 B  E  H  2  

 C  E  H  3  

 D  F  C  3  

 D  F  D  5  

 1 D  1 5  

  1   
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7. Almila’nın 2 tokası daha olsaydı tokalarını 
dokuzarlı ve on beşerli kutulara ayırabilecek-

ti. Almila’nın tokaları 75 ’den çok ise en az 

kaç tokası vardır? 

 

A) 43   B) 88   C) 90   D) 92   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

8. 72 L ve84 L  hacmine sahip zeytinyağları 

eşit hacimli ve en büyük şişelere konulacak-
tır. Bu işlem için kaç şişe gereklidir?  

 

A)156  B) 36  C)13  D)12  
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9.  

 

 

 

Yukarıda verilen ifadelere göre A ’nın alabi-

leceği 3 basamaklı en büyük doğal sayıyı bu 

lunuz? 

 

A) 960  B) 920  C) 800  D) 40  

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 12  ile 30 ’u kalansız bölen en büyük doğal 

sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 3  B) 6  C) 20  D) 60  

 

 

A  

 

A  

 

0  

 

0  

 

10
 

 

8  
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11. ,t s farklı  iki asal sayı olmak üzere; 

( , ) ( , ) 288OBEB t s OKEK t s   

Yukarıda verilenlere göre t s kaçtır? 

 

A) 287  B)153  C) 96  D) 48  

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 8 ve 10dakikada bir hareket eden iki metro-

büs saat 08:00 ’da aynı yerden aynı yöne  

doğru birlikte hareket ediyorlar. 

Buna göre iki metrobüs tekrar birlikte saat 
kaçta hareket eder? 

 

A) 09: 20   B) 08: 40  

C) 08:30  D) 08: 20  

 

 



 

   7 

13. Serik Belediyesi 18mve 24m uzunluğundaki 

yürüme bantlarını,görme engelliler yolu için 
eş büyüklükte en büyük parçalara kestirtiyor. 

Her kesim için15¨ ödendiğine göre, kesim  

işi bittiğinde kaç ¨ ödeme yapılır? 

(Yürüyüş bantları tek tek kesilecek) 

 

A) 7  B) 60  C) 75  D) 105   

 

 

 

 

 

   

14.   

 

 

 

Yukarıda çarpanlarına ayrılmış hali verilen 
sayıyı bulunuz? 

 

A) 4   B) 8   C) 12   D) 16   

 

 

2  

 

x  

 

1 

 

16  

 

8  
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15. 1000sayısının asal çarpanlarının toplamı  

kaçtır? 

 

A) 7   B) 10   C) 18   D) 100   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 198 13a b  şeklinde tanımlanmıştır. 

Buna göre b sayısının alabileceği en küçük 

değer kaçtır? 

 

A) 3  B) 2   C) 1  D) 0   
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17. Üç eklediğimizde 5 ve 6 ‘ya kalansız bölü-

nebilen en küçük sayı kaçtır? 

 

A) 33  B) 30   C) 27   D) 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. A pozitif bir tam sayı olmak üzere
24

A
ve 

30

A
ifadelerinin tam sayı olmasını sağlayan  

en büyük A  sayısı aşağıdakilerden hangisi-
dir? 

 

A) 3  B) 6   C) 8   D) 9   
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19. ( ,60) 30EBOB x   

( ,60) 180EKOK x   

olduğuna göre x doğal sayısı kaçtır? 

 

A) 3  B) 30   C) 60   D) 90  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Aşağıdaki ifadelerden hangisi 14 ile araların- 
da asal değildir? 

 

A) 5  B) 9  C) 15  D) 91 
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21. 48 sayısının pozitif bölenlerinin sayısı kaç-

tır? 

 

A) 10  B) 8  C) 5  D) 4  

 

 

 

 

22.  

           

 

 

 

 

Şekilde verilen Tekeli Caddesi 180m  ve 

210m uzunluğunda iki kaldırıma sahiptir. 

Kaldırımların başlarına ve sonlarına birer ta-
ne gelecek şekilde eşit aralıklarla sokak lam-
bası dikilecektir. Buna göre bu iş için en az 
kaç tane sokak lambasına ihtiyaç vardır? 

 

A) 13  B) 15  C) 30  D) 45  

 

 

180m  

 

210m  

 

2
1
3
3
. 
S
o

k
ak

 

Tekeli Caddesi 

A  
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23.  

 

 

 

300m  uzunluğundaki bir otoparkın her iki 

tarafına şekildeki gibi park çizgileri çizilmiştir. 

Bir tarafa 3m , diğer tarafa 4m aralıklarla çizi 

len park çizgileri girişten aynı hizada başla-
mıştır. Buna göre çıkış çizgisi hariç kaç kez 
aynı hizada çizgi çizilir?               

 

24. (120,70,60)EBOB =? 

 

A) 5  B) 10  C) 20  D) 30  

 

 

A) 26  B) 25  C) 24  D) 12  

 

 

 

 

 

 

   

YOL 

 

Ç
ık
ış

 

G
ir
iş

 



 

   13 

25. ( , ) 60EKOK A B  olan birbirinden farklı 

2 doğal sayının toplamı en çok kaç olur? 

 

A) 120  B) 90  C) 60  D) 30   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 510  sayısının asal çarpanlarından en büyü-

ğü kaçtır? 

 

A) 5  B) 7  C) 17  D) 51  
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27. 8m ve 10muzunluğundaki iki kalas eşit ve 

en büyük uzunlukta parçalara ayrılacaktır. 
Bu iş için kaç tane bölme işlemi yapılır? 

 

A) 2  B) 5   C) 7   D) 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. ( , ) 60EKOK A B   ve ( , ) 3EBOB A B    

olan birbirinden farklı A , B sayılarından biri 

15 ise diğer sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 12  B) 20  C) 30   D) 45   
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29. Bir kutudaki boncuklar dörder ve beşer sayıl-

dığında her seferinde sırasıyla 2  ve 3  bon-

cuk artıyor. 

Buna göre sepette en az kaç boncuk vardır?  

 

A) 18  B) 20  C) 22  D) 42   

 

 

 

 

 

 

 

 

30. 2a ve 3b aralarında asal iki doğal sayı-

dır. 

2 10

3 6

a

b





olduğuna göre a b kaçtır? 

 

A) 21  B) 17   C) 15  D) 9   
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31. EBOB  ile EKOK ’larının toplamı 73olan 

ardışık iki doğal sayının toplamı kaçtır?  

 

A) 23  B) 21   C) 19   D) 17  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

32. EBOB ’ları 6 olan birbirinden farklı iki basa-

maklı en büyük iki sayının toplamı kaçtır? 

 

A) 162  B) 168  C) 174  D) 186  
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33. Dört çıkardığımızda 2  , 3  ve 5 ile kalansız   

bölünen en küçük doğal sayı kaçtır? 

 

A) 26  B) 30  C) 34  D) 38  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34. 40 sayısının en büyük tam böleni kaçtır? 

 

A) 20  B) 39  C) 40   D) 80  
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35. Aralarında asal iki sayının EKOK ’u 209 ve 

bu sayılardan biri 11 ise diğer sayı kaçtır? 

 

A) 19  B) 71  C) 198   D) 220  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36. Bir kutudaki bilyelerin sayısı 240  ile 250  

arasındadır. Bu kutudaki bilyeler altışar ve 

sekizer sayıldığında her seferinde 1 bilye ar-
tıyor. Buna göre kutuda kaç bilye vardır? 

 

A) 240  B) 241   C) 249  D) 250   
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37. 2 .3 .5x y zA  şeklinde tanımlanmıştır. 

Buna göre A  sayısının alabileceği 3 basa-

maklı en küçük sayı kaçtır? 

 

A) 100  B) 105  C) 120   D) 150   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38. 1,2,3,7,9,53,91 

Yukarıda verilen sayılardan kaç tanesi asal 
sayıdır? 

 

A) 1 B) 2  C) 3   D) 4  
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39.  M  2  Yanda verilen asal çar-
panlara ayırma algorit-

masında A T işleminin 
sonucu kaçtır? 

 A  2  

 30  2  

 T  3  

 5  5  

 1  

 

A) 120  B) 75  C) 60  D) 45   

 

 

 

 

 

40. Bir vazoda bulunan sarı çiçekler üçerli,kırmı-
zı çiçekler yedişerli gruplara ayrıldığında hiç 
çiçek artmıyor. 

Vazodaki sarı ve kırmızı çiçeklerin sayısı  
eşit ise vazodaki çiçek sayısı en az kaçtır? 

 

A) 21  B) 24   C) 33   D) 42   
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41. 15ve 36sayılarının EKOK ’u kaçtır? 

 

A) 180  B) 120  C) 60   D) 45   

 

 

 

 

 

 

 

 

42. ( , ) 1OBEB x y    

Şeklinde verilen x  ve y sayıları için kesin-

likle yanlış olan aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) x  çift ise y  çifttir. 

B) x  tek ise y  çifttir. 

C) x  tek ise y  tektir 

D) x  çift ise y tektir 
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43. 450 sayısının asal çarpanlarına ayrılmış hali 

aşağıdakilerden hangidir? 

 

A) 2.3.5  B) 
2 2 22 .3 .5  

C) 
22.3 .5  D) 

2 22.3 .5  

 

 

44.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki çarpan ağacında 60 sayısının  

asal çarpanlarına ayrılmış hali verilmiştir. 

Verilenlere göre M T A  toplamının 
sonucu kaçtır? 

 

A) 10  B) 12  C) 22  D) 25  

 

60
 

4
 

A
 

T  3  m  
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45. 72 2 .3t s  ise t s  kaçtır?  

 

A) 5  B) 8  C) 9   D) 12   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46. Bir kalemlikteki kalemler dörder ve beşer 
gruplandırıldığında hiç kalem artmamakta-
dır. Buna göre kalemlikteki kalem sayısı 

100 ile 200  arasında hangi sayı olabilir? 

 

A) 125  B) 160  C) 175   D) 200  
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47. Uzunluğu 75m , eni 50m  olan bir bahçenin 

etrafına eşit aralıklarla ağaç dikilecektir. 

Bunun için en az kaç tane ağaç gerekir? 

 

A) 5  B) 6   C) 10   D) 20   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48. Bir sepetteki elmalar on birli ve on üçlü grup-
landırıldığında her seferinde bir elma artıyor. 

Buna göre sepette en az kaç elma vardır? 

 

A) 142  B) 143   C) 144   D) 145   
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49. 15ve 6 ’ya bölündüğünde 2  kalanını veren 

en küçük doğal sayı kaçtır? 

 

A) 30  B) 32   C) 58  D) 62   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.   

 

Yukarıda verilen sayılardan hangisinin bir ta-
ne asal çarpanı vardır? 

 

A) 30  B) 16  C) 6  D) 1   

 

1 6  16
 

30
 


